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Rapport des juges en chef

Nom de Woodbine Mohawk Park

I’hippodrome

Date 26 novembre 2022 Heure de départ 19h 00
Conditions Dégagé Vent : 20 km/h Sud-Ouest
météorologiques (Temp. : 5 °C)

Etat de la piste Rapide

Nombre de 11 Courses de 0 Nombre total 89
courses gualification d’inscriptions

Total des paris $ 2,002,130

mutuels

Contact Réunion Réunion Visite de Rapport du juge en
vétérinair de d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant

e paddock

Juge en chef Juge associé Juge associé

Fred Brethour John Dorion Kelly Counsell

Rapport sur les courses de lajournée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

Bureau :
Ed Hensley a été autorisé a se retirer des Courses 4, 7 et 11.

Le conducteur, Colin Kelly, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200 pour
ne pas avoir honoré ses engagements pour les Courses 4 et 5 prévues a se
dérouler sur 'hippodrome Mohawk. Infraction de la regle 6.02 (a) de la CAJO.
Décision #1964831

Gary Patterson était en formation ce soir.

Courses :

Course 1 -2 tests d’haleine par bandelette ont été utilisés. Rien d’autre a signaler.
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Course 2 — Examen d’une infraction relative aux pylénes potentiellement commise
par le #4, “Stonebridge Rex”, aux alentours du premier virage. Aucune infraction n’a
été signalée comme le cheval ne s’était pas rendu a I'intérieur d’aucun des pylénes.
Course 3 - Rien a signaler.

Course 4 — Rien a signaler.

Course 5 - Les #3, “Yourtheone”, (T.Cullen), et #4, “Jabberwocky”, (S.Filion), se
sont rapprochés a la ligne d’arrivée. Aucune infraction signalée. Aucun placement
n’est requis.

Course 6 — Rien a signaler.

Course 7 — Le #5, “Smart Thinking”, devra se qualifier pour la performance. Le
cheval a terminé la course distancé.

Course 8 — Rien a signaler.
Course 9 — Rien a signaler.

Course 10 — Le #2, “The Boss Said”, a terminé la course avec de I'équipement brisé
(ceilleres Murphy).

Réclamations :

Aucune.



